



Salgótarján Megyei Jogú Város
Jegyzője

RÉSZLETES INFORMÁCIÓK
ÓVODAI BEIRATKOZÁSHOZ
a 2023/2024. nevelési évre

A körzet szerinti központi-és tagóvodákban HIRDETMÉNY-BEN meghatározott napokon várják a **2023/2024. nevelési évre** beiratkozókat. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint a

GYERMEK ABBAN AZ ÉVBEN, AMELYNEK AUGUSZTUS 31. NAPJÁIG A HARMADIK ÉLETÉVÉT BETÖLTI, A NEVELÉSI ÉV KEZDŐ NAPJÁTÓL LEGALÁBB NAPI NÉGY ÓRÁBAN ÓVODAI FOGLALKOZÁSON KÖTELES RÉSZT VENNI.

Az óvoda valamennyi feladatellátási helyén az alapító okirata alapján biztosított **az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű – különleges bánásmódot igénylő**, a szakértői bizottság véleménye alapján **mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos**, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén **halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral, vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral** (súlyos tanulási, figyelem - vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő gyermekek óvodai nevelése.

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét **külföldön** teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját (2023. május 17.) követő tizenöt napon belül, legkésőbb **2023. június 1. napig írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt.**

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, **előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt.**

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – **kérelme alapján** a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivatala **felmentheti** az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. §-a értelmében az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem írhatja be, szabálysértést követ el.

Salgótarján, 2023. április 3.



dr. Romhányi Katalin
jegyző